
 

Návod k inštalácii univerzálneho držiaka projektora 
 
 
 
UPOZORNENIE: Odporúčame, aby tento výrobok inštaloval iba odborník. Nezodpovedáme za škody spôsobené nesprávnym 
zostavením, inštaláciou alebo použitím. V prípade akýchkoľvek pochybností kontaktujte špecialistu predaja a požiadajte o pomoc.  
 
DÔLEŽITÉ! 
• Z bezpečnostných dôvodov musí strop alebo montážna plocha uniesť hmotnosť držiaka i vlastné zobrazovacie jednotky; 
konštrukcia steny musí byť posilnená, pokiaľ jej nosnosť nie je dostatočná. 
• Inštaláciu musia vykonávať aspoň dve osoby. Za žiadnych okolností sa nepokúšajte vykonávať inštaláciu sami. 
• Uistite sa, že v montážnej ploche nevedú žiadne elektrické káble, vodovodné trúbky alebo plynové rozvody. 
Náradie potrebné k inštalácii: 
• Krížový skrutkovač 
• Elektrická alebo ručná vŕtačka 
  

• Vrták 1/8” (3 mm) vyhľadávač stĺpikov (inštalácia do 
sadrokartónu)  
• Murársky vrták 5/16” (8 mm) (inštalácia do betónu) 

 
Skontrolujte, či spolu s držiakom bolo dodané celé príslušenstvo – sada obsahuje nasledujúce diely: 
 
(A) Skrutka do sadrokartóna X 2   (B) Hmoždinka do betóna  X 2  (C) Imbusový kľúč X 1 
(D) Podložka X 4   (E) Skrutka M4x16 X 4  (F) Skrutka M4x40 X 4  
(G) Skrutka M6x16 X 4   (H) Skrutka M6x40 X 4 
 
Diely držiaka:  Predlžovacie diely: 
 
 
 
 

Inštalácia držiaka projektora  
 
 
 
 
 
 
 
Použite vhodný nástroj a oddeľte od sebe obe časti stropného 
úchytu (J). Pripojte predlžovaciu tyč (N) k stropnému úchytu (vrchná 
časť) pomocou skrutky M4x12 (L); pripojte predlžovaciu tyč (O) k 
stropnému úchytu (spodná časť) pomocou skrutky M4x12 (L). 
Potom spojte dohromady všetky tri predlžovacie tyče pomocou 
skrutky M6x10 (M). (viď obrázok) 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pripevnite stropný úchyt (J) ku stropu pomocou skrutky do 
sadrokartóna (A). Pri inštalácii na betónový strop použite aj 
hmoždinky do betónu (B). 
DÔLEŽITÉ: Pokiaľ neinštalujete držiak na betónový strop, musíte vŕtať 
priamo do dreveného stropného nosníka alebo iného vhodného nosníka. 
. 
 
 
 
 
 
 
 
Pripevnite rameno držiaka (K) k základnému držiaku (I) s použitím 
imbusového kľúča (C). 
Upozornenie: Tento krok už vykonal výrobca. Pomocou 
imbusového kľúča (C) povoľte štyri skrutky (a, b, c, d) tak, aby ste 
mohli ľahšie nastaviť rameno počas pripájania projektora. 

 
 
 
 
Pripojte projektor k ramenu držiaka (K) – použite pritom správne skrutky 
z dodanej sady (E, F, G alebo H). Pokiaľ sa žiadna z týchto skrutiek 
nehodí, požiadajte výrobcu projektora, aby vám správne skrutky 
odporučil. Po pripojení všetky spoje utiahnite. 
UPOZORNENIE: Pokiaľ ste využili skrutky M4 (E) alebo (F), použite 
podložky (D). 
  
 
 
 
 
 
 
Starostlivo zaveste základňu držiaka (I) s prepojeným projektorom ku 
stropnému úchytu (J). Utiahnite gombíky na oboch stranách základne 
držiaka (I) tak, aby projektor nemohol byť zo stropného úchytu (J) 
zrazený. Inštalácia je teraz hotová. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ak chcete zmeniť náklon alebo smer projektora, stačí jednoducho 
uvoľniť gombík nakláňania alebo tri skrutky guľového kĺbu, otočiť 
projektor do požadovanej pozície a gombík nakláňania a/alebo skrutky 
znova utiahnuť. 
VAROVANIE: Nepovoľujte a neuťahujte gombík a/alebo skrutky príliš. 

(I) Základňa držiaka x 1 

(K) Rameno držiaka x 4 

(J) Stropný úchyt x 1 

(L) Skrutka M4 x 12 X 8 

(M) Skrutka M6 x 10 X5 

Predlžovacie tyče 

(N) (O) 

 (P) 

 

1MP2 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

d  c 

 

a  b 

(L) (M) 

 
(L) 

 

Vrchná časť 

Spodná časť 

 

(A) 

 

(A) 

 

Utiahnite 

Rotácia 360˚  

Gombík 
nakláňania 

Imbusový kľúč (C) 

Konečné nastavenie 

Tri skrutky guľového kĺbu (e, f, g) 


